

ПРОТОКОЛ № 3 от «05» сентября 2015 года

заседания Управляющего Совета гимназии № 1531

Повестка дня:

1. Сообщение Зинина Е.М., руководителя структурного подразделения СП-1 о рейтинге гимназии и итогах предыдущего учебного года.
2. Сообщение Филициной И.В. о проделанной работе по получению статуса «школа-кандидат» программы начальной школы Международного бакалавриата (IB PYP).
4. Сообщение Мовсесян О.Я., председателя профкома, о плане работы профкома на 2015/16 учебный год. О выплате премий ко Дню учителя.

Присутствовали: члены управляющего совета Копытов О.И., Зинин Е.М., Мовсесян О.Я., Киракозов Ю.В., Сивков К.В., Соколова И.Г., Куров П.В., Разинова О.А., Купряшкина И.В., Степанова К.Б., Васильева Е.Ю., Прибылов С.И., Шелудякова Л.Н., Филицина И.В.;
приглашенные: Казакова Е.Ю., заместитель директора.

Слушали: Зинина Е.М. о рейтинге гимназии по итогам 2014/15 учебного года – 187 место в Москве и 2 место в СВАО. Рассказал о высоких результатах диагностических работ (в среднем 80% успешности по русскому языку и математике). 12 медалистов подтвердили свои медали результатами ЕГЭ. В 2015-2016 учебном году сформированы четыре профиля – социально-экономический, социально-гуманитарный, естественнонаучный, филологический. Рассказал о реализации различных учебных планов. Рассказал о необходимости деления классов на подгруппы по следующим предметам – иностранным языкам, ИКТ и технологии, а также деление на профильные группы.

Казакова Е.Ю. сообщила о том, что деление на группы является финансово затратным. В гимназии есть малочисленные классы (наполняемость менее 25 человек), которые при изучении иностранных языков и технологий также делятся на группы, как и классы нормативной наполняемости. Кроме того, есть малочисленные профильные группы, которые также увеличивают расход денежных средств на оплату труда учителей, преподающих в таких группах. Привела результаты экономических расчетов расходования денежных средств на обеспечение гимназического и профильного компонента образования.

Шелудякова Л.Н. высказала свое мнение о значимости лингвистического и профильного компонента образования для статуса и востребованности гимназии. Деление на группы обеспечивает качество и результативность реализации образовательной программы гимназии.

Киракозов Ю.В. выступил с сообщением о том, что присоединенные учреждения имеют низкую наполняемость (здание СП-2 рассчитано на 600 учащихся, обучается на 01.09. 200 учащихся), что приводит к несоответствию между выделенными средствами, которые рассчитываются по количеству учащихся, и средствами, необходимыми для содержания имущества. Расходы на содержание имущества превышают выделенные на эти цели средства субсидии.

Васильева Е.Ю. выступила с предложением проконсультироваться в компетентных финансовых органах о возможных вариантах эффективного использования средств, выделенных гимназии на выполнение государственного задания, без потери качества образования. т.е. с сохранением деления классов на группы при изучении профильных предметов, в т.ч. иностранных языков. Готова представить администрации гимназии ответ официальных лиц на возникшие вопросы.

Постановили: одобрить деление классов наполняемостью от 20 обучающихся на подгруппы по следующим предметам: иностранные языки, ИКТ и технология, а также деление на профильные группы в соответствии с заявлениями обучающихся. Принять предложение Васильевой Е.Ю. изучить возможные пути оптимизации расходов гимназии и представить отчет администрации гимназии.

Слушали: Филицину И.В. об отчете о проделанной работе для получения статуса «школа-кандидат» программы начальной школы Международного бакалавриата (IB PYP) (Отчет прилагается).

Постановили: одобрить проделанную работу и продолжить ее для получения статуса «школа-кандидат» ІВ РҮР.

Слушали: Мовсесян О.Я., председателя профкома. Рассказала о плане работы профкома на 2015/16 учебный год и, прежде всего, о выборной конференции в связи с реорганизацией, которая пройдет в декабре 2015 года, об организации межсезонного отдыха для членов профсоюзной организации и членов их семей. Предложила выплатить премии педагогическому коллективу и иному персоналу гимназии ко Дню учителя.

Постановили: Одобрить план работы. Согласовать единовременные премиальные выплаты педагогическому коллективу и иному персоналу ко Дню учителя.

Председатель



О.И. Копытов

Секретарь



О.Я. Мовсесян